
I Z V J E Š T A J 
O SPROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI O 

Nacrt odluke o izmjenama i dopunama Odluke o budžetu Glavnog 
grada Podgorice za 2020.godinu 

 
Zaključkom, br. 01-018/20-3919, od 16.juna 2020. godine, 

gradonačelnik Glavnog grada Podgorice je utvrdio Nacrt odluke o 
izmjenama i dopunama Odluke o budžetu Glavnog grada Podgorice za 
2020.godinu i Program javne rasprave, u trajanju od 15 dana, počev od 17. 
juna 2020. godine. 

U skladu sa Programom javne rasprave, Nacrt odluke o izmjenama i 

dopunama Odluke o budžetu Glavnog grada Podgorice za 2020.godinu je 

objavljen kao podlistak u dnevnom listu "Pobjeda" i na internet site-u 

Glavnog grada Podgorica http:/www.podgorica.me, na stranici Sekretarijata 

za finansije (Javne rasprave), a pored toga neposredno je dostavljen 

odbornicima Skupštine Glavnog grada, opštini u okviru Glavnog grada 

Golubovci i nevladinom sektoru preko CRNVO.  

Javnu raspravu u elektronskoj, pisanoj i usmenoj formi sproveo je 

Sekretarijat za finansije.  

Centralna javna rasprava održana je u zgradi Parlamenta – sala na II 

spratu, 24. juna 2020.  godine, sa početkom u 10 h časova.   

Na centralnoj javnoj raspravi vd sekretarka Sekretarijata za finansije 
je ukratko upoznala prisutne sa predloženim Nacrtom odluke, razlozima 
izrade iste i dala obrazloženje najznačajnijih budžetskih pozicija.  

 
Na postavljena pitanja, primjedbe i sugestije, tokom centralne javne 

rasprave, učesnicima javne rasprave dati su odgovori uz detaljna 
obrazloženja. 

 

U toku javne rasprave, medijima i ostalim učesnicima data je 

mogućnost pisanog, elektronskog i usmenog izjašnjavanja i ocjenjivanja 

uspješnosti javne rasprave putem evaluacionih listića.  

 
Prosječna ocjena kvaliteta javne rasprave, na skali od 1 do 5, bila je 

4,83, dok je prosječna ocjena uspješnosti javne rasprave  bila 4,89. 
 
Nije bilo pisanih primjedbi, predloga i sugestija. 
Javnu raspravu pratili su i predstavnici medija.  

 

SEKRETARIJAT ZA FINANSIJE 

GLAVNOG GRADA PODGORICA 

http://www.podgorica.me/

